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\Y dKCaATbl: Kapanaibim durypa

peTiHae YLWOypbILLTbI anbin,
dourypanappgbl 3eptrenmid. OnapabiH
amaroHanbaapbliHbIH KaCUETTEPIH

KkongaHa oTblpbin, aygaHaapbIH
Tabambl3. COHbIMEH KaTap eMipaeri
MaHbI3blH aHbIKTAUMbI3.




[eomeTpus

r€OMETPHSUIBLIK (hUTrypajiapablH KACUETTEP1 Typaibl FhUILIM

Inanumerpus Crepeomerpus
T€OMETPHUSHBIH Ka3bIKTHIKTAFbI rCOMETPUSHBIH KEHICTIKTET1
dburypanapasl 3epTTeiai (durypanapasl 3epTTei i




APKBLIbI FCOMETPHUSIIBIK (purypajap:

- YIIOYPBIII: TIK OYPBIIITHL, TCHOYHIPIL,
TEHKAOBIPFaIbl, CyHlp OYPHILITHI,
HOFAJIOYPHIIITHI;

- TOPTOYPBIIL: MAPAJLJIEJIOIPAMM,
TIKTOPTOYPbILI, pOMO, Tpanemus;

- JOHI'CJICK




1.Ymoypoin

YHIOyphlIllI - eH KaparnaibiM
KOIOYPHBIIIL.

Y11 HyKTeleH, YII KaObIpFaIaH >XoHe YIII
OYpbIIIITAaH TYpPaabl Hemece Oip TY3y

OOMBIHAA YKATIANUTHIH YII HYKTEHI
KOCAaTbIH

KeCiHZi/Iep IeKTeUTiH YKa3bIKThIK O6JIiri .
Y 1Oy phIITapABIH TYPJIepi:

TeHKAaOBbIpFraIbl, TEHOYHipIi,

CYHipOYPBIIITHI, TiK OYPBIIITHI,

IOFajl OYPBIIITHI.




Erep AB!
~— YIOypbIbIHEIH BE
OMCCEKTPUCACHIH JKYPIi3CeK,
onga ABE xone EBC
YIIOYpBIITapbIHAH

TYPaTBIHABIFbIH KOPEMI3.
Mpricaara ABE

YIIOYPBIIIBIH

KapacTeipaiiblK. ABE
ymoypsibiHaH EK
OMCCEKTPUCACHIH TYCIPCEK,
ABC ymoypbIlibIHbIH 031
OipHewe Ymﬁ;zpbmnap,zlalgx
TYPATBIHABIFBIH KOPeMi3.




[OYpPbIWTbIH aydaHblH KypaMblHAaFbl YWOypbIWTap aygaHbiHaAH
TavblIr] KepPeMuik.

1 ?’*a =h

st=2 6yn ynkeH ywobypbilw KypaMblHOaFb! Killi YLLOYPbILL

aydaHbl, YNKeH yLwobypbIlw ayaaHblH Tady YLUiH Kiwi ywoypbIL
aygaHgapbiH KocaMbl3.

Ecen.
bep: AABC. a=34.5am, h=12.6am.
T/k:S

=@ *R

Wewwyi: si= = —x345%12.6 = 108.675 ¥ 109 (an?)

1
S = Z xq*xh*2=108.675%x2 = 217.34(;_1}42)

Tekcepin kepeuik ,
1

1
S = Ex a*h =§* 34.5 *12.6 = 217.34 (am?)

Xayaobl: S= 217.34(0M2)
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TepTO bILLI

TepTOypsIll -TOPT HYKTEACH

TYPaThIH KOHE OJIapIbl M
: S A
T130€KTEN KOCAThIH

Puc.4
B

KECIHLIEPECH TYpaThiH N
¢urypa.Conga yi HyKTe O1p ; 5
TY3y OOWBIH/IA JKATIIAybl TUIC,
aJI oJIapIbl KOCAThIH v e 5
KECIHJLIEP KUbLIbICIIAY KEPEK.

TepTOypsIi TYpIIEPI: T — B c
TIKTOPTOYPHIIII,

napajjenorpaMmm, pomo,

Tparnenus, KBaapar.
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[lapannenorpamm

[Tapanneaorpamm — Aﬁfi::>x<:::;77
KapaMa-KapChl A
KaObIprajiaphbl D c 1
napa’Jjeib 00JIaThIH, o
SFHU T1apajjieib
TY3YJEPAIH OOMBIHIA & :
OpHaJjlaCcKaH

TOPTOYPHIILL. o — 2 ¢
//Q @/ Z : s
A e A D




==
Erep ABCD
napannenorpammHbIH
anaroHarnb XKypri3cek, oHaa
napannenorpamubliH ABC A
xoHe CHA
ywibypbilTapbiHaH Typaabl.

EKIHLWI anaroHanb XYpri3cek,
napannenorpamm AOB,
BOC, COD, AOD
TeHOyMipni ywoypbIiwTaH
TYpaTbIHObIFbIH KOpeMmis.




/_\
lapannenorpaMmHbIH aydaHblH MbiHa doopMynamMeH Tabyra 6onaabl S = a*h
EHAl ocbl hopmynagaH Kiwi ywoéypsbiwtapabiH dopMynacbhiH KypacTblpbin
Kepewuik. NapannenorpammHblH BD gmnaroHnanin xyprisin,
napannenopamMmMHblH, 2 yWOypbllWTapgaH TypaTeiHAbIFbIH KepeMi3. CoHaa
OCbl YLWOypbIWTapAbiH aydaHaapbiHbIH KOCbIHALICHI NapansenorpamMmv
aygaHbl 6bonagbl.

Ecen
bep: ABCD napan-m, a=4,5a0m, h=2,6am

T/k: S

1
Lewyi: Sa=5*axh=35%45%26 =585 (an?)

5=2*5A=2*%*a*h=a*h S =2 %5.85 = 11.7zm?

Tekcepin kepeunik ,

S =% h — 4,5 ¥ 2.6 — 11'7(}1M2)
Xayab6bi: S=11.7(am2)




| mm—
- TiKTepToOypbILL

bapnibik OyphIIITaphl TIK OOJIBIIT
KEJICTIH IapajjieiorpaMM bl
TIKTOPTOYPBIII ACKUMI3.
TikTepTOYPHIIITHIH UAarOHAIbIAPbI TEH

OoTabl. / /

P




- Eki ABC CDA ywoypbILwThl KOcy apkbinsl ABCD

TIKTepTOyYpbIW navga 6onagbl. AC anaronani. EHAi
OCbl TIKTOPTOYpPbLILW ayaaHblH TabaunbIK. Heriari
dopmynaHbl 2 re benreHge 1 yWwOyYpbIWTLIH ayaaHbl
LblFaabl.

Ecen.
Bep:TikTepTOypbIw, a=16CcMm, B=25CM
T/k: S
LL|e|_|in:5i= s xqxh = lx 16 =25 = 8% 25 = 200(u?)
2 2 2

1
S=S§*2 = 200 =2 = 400(n?

Tekcepin kepeik , A

1 1
—xa*B*2 =g*16%25% ] =16 * 25 = 400(cv?)
2 A

XKayaobl: S=400(cm2)




Pomb6

bapnbik

kaOblpFanapbl TEH
napannesrnorpaMmm
poMO fen aranagsbl.

PoMOBbIHbIH,
avaroHanbaapbl e3apa
nepneHanKynsap XxoHe
onap 6ypbILITAPbIHbIH
buccekTpucanapbl
bonaabl.




Ecen
bep: pom0, d, =6cm,d ,=8cm
T/x: S
[emry1:s,,, =l*a*b

1
=3, a—1*6 3(em), b=3*q b=L*8=4(cm)
yzué—_*3*4 6(CM2)

p0M6 4 Symé p0M6_4*6 24(CM . .
Texcepin kepeiiik , S= d1 *dz |

Spoms = 58=24 2
2

/AKayaobi: S=24(CM2‘




Tpaneuus

Eki kabblpFachbl faHa / X
napannens 6onarbiH / \
OeHeC TepToypbILL

Tpaneuua gen
atanapgbl.Kapcobl
XaTtKkaH TebenepiH
KOCaTbIH KECIHAIHI
TpaneunsaHblH
avaroHani gen
aranagbl.




Ecemn.

bep: a= 8M, b= 6M, h=3m

T/x:S

H_[emyis —5* *h ? 6—— 8*3=12()
S it = 6*3 0(2) Srp _1z+9 =21(+*)

Texcepin KopeiK,ss = 222 *h 5 =26 #3221 (= )
2
)KayaGH S=21(,




K6I16¥prTap

KoenOoypobin —

’Ka3BIKTRIKTArbl Ke3
KEJITEH TYUBIK ChIHBIK
CBI3BIK. CBHIHBIK
CBI3BIKTBIH 9pO1p 06JIirl
KOIOYPBIIITHIH
KaOBIPFaChl, aJl OJ1ap/IbIH
VIITapbl KONOYPBIIITHIH
TeOenepl Jem arajiapbl.




YKayaowbr: S=6




 durypanap

ywoypbiwTapaaH Typaabl

e

)




1.I'Iapannene|;u4ne.q

Erep npmnamaHbIH
TabaHbl NapannenorpamMmm
borica, oHaa on

B

napannenenunen aeri

aranagbl.
[TapannenenunenriH
XaKTapblHbIH AnaroHarniH
Xyprisin,
napannenenunen
KaKTapblH 2 yLWOypbILIKa
benyre bonagbl.




Ecel.

bep: a=2Mm
T/k: S

)Kaya6bI: S=24(x2)
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